



峰，然后是著名的“鱼尾峰”……

云海翻滚着如一匹绸缎从这些群峰中滑过，原来日出前的朝霞是浪漫粉红色的。而破晓的位置便在大名鼎鼎的鱼尾峰身后。倘若你只到达过博卡拉的费娃湖畔或者萨朗科特的观景台，你只能看见“鱼尾峰”完美金字塔形的那一面，你会和初次邂逅她那时的我一样质疑其名字的由来。唯有徒步一趟，来到了布恩山，你才会豁然明白她被称为“鱼尾峰”的奥妙——在山体的西侧，山峰果然形似鱼儿甩尾。皑皑白雪在山尖的凹陷处终年不化，形成“鱼尾”分叉的纹路。这座海拔

6997米的“鱼尾峰”是尼泊尔最出名的山峰之一，真是抢足了安娜普尔纳群峰的风头。事实上世界第七高的道拉吉里峰海拔高达8167米，稍远一些还有世界第十的安娜普尔纳一号峰，海拔高达8091米，你目之所及，竟全是7000级至8000级的顶级山峰。可因为视角远近偏差，你总觉得“鱼尾峰”最是雄奇壮丽，那些远比它高的山峰，

因为距离遥远反倒显得渺小了许多。有人拿着地图认真对照并“收集”雪峰的数量，说来真有些浮夸，而当真正震撼人心的日出美景在我面前呈现的时候，我一时激动地忘记了举起手中的相机。世界上最美的风景，终究应该用眼睛记录，而不是相机。

那一刻，阳光温柔地洒在我的脸庞，让人感觉幸福。

下撤回到客栈，烤一会儿火，笃定地吃个早餐，然后开始真正的跋涉。鉴于尼泊尔人的“慢生活”是出了名的，我们在前一天晚上便已经点好了烤面包和Omelet。

